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OCHOBHOI4 rocyAapcTBeHHbI ak3ameH no MATEMATUKE
TpeHMpPOBOYHDIi BapuaHT Ne 171

MHCTPYKLMA NO BbINOAHEHUIO PaboTbl

PaboTta coctouT M3 AByx mopynei: «Anrebpa» u «feomeTpua». Bcero B pabote 26
3afaHnin. Moaynb «Anrebpa» CoaepXuT CeMHaALaTb 3a4aHWi: B YacTn 1 — yeTbipHaguUaTh
3a4aHui; B YactM 2 — Tpu 3adaHua. Moaynb «feomeTpusa» COOEPKUT AEBATb 3a4aHW: B
yacTu 1 — wecTb 3a4aHUI; B YacTn 2 — TpU 3a4aHuA.

Ha BbINonHeHMe 3K3aMeHaLMOoHHOM paboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMUTCA 3 Yaca 55 MUHYT
(235 muHyT).

OTtBeTbl K 3aganuvam 2, 3, 8, 14 3anucbiBaloTcas B BMAE OAHOW uUmMdpbl, KoTopas
COOTBETCTBYET HOMEpPY MPaBWU/IbHOTO OTBETAa. 3Ty undpy 3anuwmTe B Noae OTBETA B TEKCTE
paboTbl.

[na ocTanbHbIX 334aHWIiA YacTM 1 OTBETOM AB/IAETCA YMC/IO UM MOC/ef0BaTENbHOCTL
undp, KOTopble HYXKHO 3anucaTb B NoJie OTBETA B TeKcTe paboTbl. Ecv B 0TBETE NoyyeHa
06bIKHOBEHHAA Apobb, 06paTUTE €€ B AECATUYHYIO.

PelueHuns 3a8aHuMii 4acTu 2 U OTBETbI K HUM 3aMULLMTE HA OTAENbHOM INCTE UK BNaHKe.
3aaHnA MOKHO BbINOJIHATL B II0O6OM NopsAKe, HauMHaA ¢ Ntoboro moaynsa. TEKCT 3agaHus
nepenucbiBaTb He HaZo, HEOBXOAMMO TO/IbKO YKa3aTb ero Homep.

CHavyana BbINO/IHANTe 3afaHMA 4yactM 1. HayaTb coBeTyem C Tex 3afaHWii KoTopble
BbI3bIBAlOT Yy Bac MeHblue 3aTpyAHeHWl, 3aTeM nepexoguTe K ApyruM 3agaHusam. s
3KOHOMWMW BPEMeHM NPOMyCcKailTe 3ajaHue, KOTopoe He yAaéTcA BbIMOJHUTL Cpasy, U
nepexogmute K cneaytowemy. Ecam y Bac octaHeTca Bpems, Bbl cMoOXKeTe BepHyTbCA K
NPONYLWEHHbIM 334aHNAM.

Mpu BbINOMHEHMM YacTM 1 Bce HeobxoauMmble BbIYMCIEHMA, Npeobpa3oBaHuA U T.4.
BbINO/IHANTE B YePHOBMKE. 3aMUCK B YEPHOBUKE HE YUMTbIBAIOTCA NPU OLEHUBAHUMU PaboTbl.
Ecnn 3agaHne CoAepsKUT PUCYHOK, TO Ha HEM HEMOCPEeACTBEHHO B TEKCTE PaboTbl MOXKHO
BbINOMIHATL HEObX0oAMMble Bam NocTpoeHns. PekomeHayem BHUMaTENbHO YUTaTb YC0BME U
NPOBOAMTb NPOBEPKY NOJYYEHHOrO OTBETA.

Mpw BbINOAHEHMM PabOTbl Bbl MOXKETe BOCNO/b30BaTbCA CNPABOYHbIMU MaTepPUanamm.

Bannbl, nonyyeHHble Bamu 3a BEPHO BbLIMOAHEHHbIE 33JaHMA, CYMMUPYHOTCS.
MocTapaiiTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6onblue 3agaHWit U HabpaTb Haubosblee
Ko/lMyecTBO 6annos.

Menaem ycnexa!
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Yactb 1

Omeemamu Kk 3adaHuam 1 — 20 senaomca yugpa, 4ucao uau nocsedosamesnbHOCMb
yugpp, kKomopeoie cnedyem enucame 68 bJ/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa
coomeemcmeaytowje2o 3a0aHus, Ha4uHas c nepeoii Knemoyku. Ecau omeemom aenaemcs
nocnedosamenvHocms yugp, mo 3anuwume eé 6e3 npobenos, 3anameix u Apyaux
dononHumenbHbIX cumeonos. Kaxcdeili cumeon nuwume 8 omdenvHoli Knemoyke 8
coomeemcmeuu ¢ npusedeHHbIMU 8 baaHKe obpasyamu.

Modynb «Anzebpa» .

3 5

1. Haiigute sHaueHue BbipaeHus 2——— -10

8

OTBeT:

2. B tabauue AaHbl pesyibTaTbl 3a6era MasbYMKoB 5-T0 Knacca Ha AMCTaHumio 30 m.

Homep gopoxku|l (2 |3 |4

Bpems (c) 6,3(5,7(6,9|6,0

3a4éT BbICTAaBAAETCA, €C/IN NOKA3aHO Bpema He Xyxe 5,9 c. Bbinuwmnte Homepa LOPOKeK, No
KOTOPbIM 6exxanu MaNbUYMKM, NONYYUBLLNE 3AYET.

OTsBerT:

3. OzHa 13 TOueK, OTMEUEHHbIX Ha KOOpANHATHOM NPAMON, COOTBETCTBYET YMCNY \/54 .
Kakas 3To Touka?
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BapuaHTbl oTBETa

1) Touka M 2) Touka N 3) Touka P 4) touka Q

OTBeT:
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4, HanpguTe 3Ha4YeHMe BblpaxKeHUs \/305 . »\/6 8. Ha Anarpamme nokKasaH BO3paCTHOl7I cocTas HaceneHua Asctpuun. Onpeaenute

no guMarpamme, HacesieHue Kakoro Bo3pacTa npeobsiagaert.
OTBeT:

ABcTpus

~

5. Ha AMarpamme MoKasaHo KosimyectBo SMS, NpucAaHHbIX CaywaTensmm 3a Kaxablil Yac
yeTblpéxyacoBoro adupa nporpammbl Mo 3asBKaM Ha pagmo. Onpepenute, Ha CKOMbKO 0-14 JCT
6onblle coobueHnli BbIN0 NPUCAAHO 3a MepBble ABa Yaca NPOrpamMmbl MO CPABHEHUIO C
nocnegHMMM ABYMA YacaMu 3TOM NPOrpammbl.
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B oTBeTe 3anuwmnTe HoMmep BbIBpPaHHOro BapmnaHTa OTBETa.
e OTBeT:
l-igac 2-H9ac 3-H9ac 4-H9ac
9.8 KopobKe nexat 50 KapToyek C HanMCaHHbIMKM Ha HUX Yncnamm oT 1 ao 50. Ha pasHbix
OTBeT:

KapTO4Kax YMcaa pasHble. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO Ha Hayrag, N3BJIeYEHHOM KapTo4yke

6yaeT HanucaHo YMcno, cymma undp Kotoporo 6onbwe 10?
6. Mpw Kakom 3HaUEHUN X 3HaueHUA BbipaskeHUit -2 + 7X u 8X + 1 pasHbI?

OTBeT:
OTBeT:
7. NocTynuBWMI B NpoAaxy B AHBApe 3NEKTPUYECKUIt YaliHMK cToun 2400 py6neit. B
Hosbpe oH cTan ctouTb 1320 pybneit. Ha CKONbKO MNPOLLEHTOB CHM3MACh LLEHA HA YalHUK B 10. YcraHosuTe cootsetcTaue MeXay GYHKUMAMK 1 nX rpadrKkamu.
nepuos c sHBapA No HOAGPbL?
OYHKUMN
OTBeT :
A) 1 B) 1 B) 1
y=—=X-2 y==X+2 y==-x-2
2 2 2
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B Tabnnue nog, Karkaon 6yKBOM yKaXKMTe COOTBETCTBYHOLLMI HOMEP.

A b B
OTBeT:

11. [JaHa apudmeTnueckas nporpeccua: 12, 9, 6, ... . Kakoe uncio cTtouT B 3ToM
nocneaoBaTeNbHOCTU Ha 6-m mecTe?

OTBeT:

2 2
12. HaliauTe 3HauyeHue BblipaxKeHun ﬂ . (i—lj npy a= 21, b= 3i
4ab 4 a 11 11

OTBeT:

13. PaccrosHue s (B MmeTpax) 4O MecTa yaapa MOHMU MOXKHO MPUBAMKEHHO BLIMUCAUTL

no ¢opmyne s = 330t, rae t — KOAMYECTBO CEKYHA, NPOLIEALINX MEKAY BCMbILKOA MOSHUN U
yaapom rpoma. OnpegenuTe, Ha KAKOM PACCMOSAHUU OT MeCTa yAapa MOJHWUM HaxoauTca
HabntopaTenb, ecnm t = 7. OTBET JaliTe B KUJIOMETPaX, OKPYI/IMB €ro Ao UenbiX.

OTBeT:
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14. ykamure pewenne Hepaserctea 49— x>0

BapMaHTbI oTBeTa

1. (—oo;+oo) 2. (—oo;—7)u(7;+00) 3. (—7;7) 4. HeT pelleHuit

OTBeT:

Mooyne «leomempus» .

15. Mon kyxHu pasmepa 3 M X 3 M HY}KHO 3aCTEIUTb IMHONMYMOM, COCTOALLMM U3 MAUTOK
$OpMbl MPABUJIbHBIX LIECTUYTONbHUKOB. CKONbKO NOTPebyeTcs MWTOK, eC/iM UX CTOPOHbI
paBHbl 15 cm?

OTBeT:

16. buccektpuca yrna A napannenorpamma ABCD nepeceKaeT cTopoHy BC B Touke M.
HaliguTe nepumeTp napannenorpamma, eciv BM=12, CM=15.

OTBeT:

17. Haitgute nepumeTp NPAMOYroabHUKA, €CIW B HETO BNIMCaHA OKPY}KHOCTb paauyca 10.

OTBeT:

18. Ha knetuaroit Gymare c pasmepom kneTku 1x1 nsobpaskeH napannenorpamm. Haiaute

ero naowgaasb.

OTBeT:

Pa3peu1ae'rca CBO60,EI,HOG KonnpoBaHue, pacnpocTtpaHeHNne U UCNONIb30BaHUE B 06pa3OBaTel'lebIX HEeKoOMMepYeCKHUX uenax
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19. Katetbl npAMOYronbHOrO TPeyronbHWKa PaBHbI \/]5 m 9. Haligute KOCUHYC

HaMMeHbLUEero yrsa aToro TpeyrosibH1Ka.

OTBeT:

20. Kakue 13 creqyowWmx yTBEPKAEHMI BEPHbI?

1. LUeHTp onncaHHOW OKONO TPEYroNbHMUKa OKPYXKHOCTU BCErAa IEKUT BHYTPU STOrO
TpeyronbHuKa.

2. MNnowaab NPAMOYrONbHOIO TPEYro/ibHWKa paBHa NpPoM3BeAEHUIO A/IMH €ro KaTeToB.

3. Jlobble ABa paBHOCTOPOHHUX TPEYrO/IbHUKA NOAOOHbI

B oTBET 3anMwnTe HOMEpPa BbIOPAHHbIX YTBEPKAEHMI 6€3 NPobenoB., 3aNATbIX U APYrnX
JO0NONHUTE/IbHbIX CUMBOJIOB

OTBeT:

Yactb 2

TpeHnpoBOYHbIN BapraHT Ne 171

Modynb «leomempus» .

lpu ebinonHeHuu 3adaHuli 21-26 ucnonw3yiime 6naHk omeemos Ne2. CHa4yana
yKaxcume Homep 3a0aHus, a 3amem 3anuuwiume e20 peuieHue u omeem. [Tuwume 4Yémko
u paszbopuueo. Obpawjaem Bawe sHUMaHUe HA MO, YMO 3anucu 6 YepHoBsUKe He byodym
y4umesieamocs npu oyeHUsaHuu pabomeoi.

Modynb «Anzebpa» .

8—-4x x+1

21. Pewure HepaBeHCTBO —— > 4+
x+1 X—2

22. OpyH 3KCKABATOP MOMET BbIPbITb KOTNOBaH Ha 10 4 GbicTpee, Yem Apyroii. Mocse Toro,
KaK nepBblii 3KCKaBaTop npopabotan 10 4, ero CMeHWN BTOPOM 3KCKaBaTOP M 3aKOHYUA
paboTy 3a 15 4. 3a CKONbKO 4YacoB MOT/IM BbIPbITb KOTNOBaH 0ba 3KcKaBaTopa, paboTas
O4HOBPEMEHHO.

X+ 2
23. MocTtpoiTe rpaduk PyHKUMM ) = 2+2—
X® +2X

m NpsAMas y =m He UMeeT C rpadUKoOM HU O4HOM 0BLLEN TOUKM.

n onpegennte, Npn KaknMx aHa4yeHnAax
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24. OcHoBaHWe paBHOGEAPEHHOTO TPEYrobHMKA PaBHO 12 CM, a BbicOTa, NPOBEAEHHaA K
60KOBOI CTOPOHe, paBHa 9,6 cm. Halaute nepumeTp TpeyroabHUKa

25. Ha ctopoHe BC kBagpaTta ABCD B3ATa Touka K. [OKaxkuTe, 4TO NAoLWaab TPEeYrosbHMKA

AKD paBHa nosoBMHe NAoOWaaun KBagparta.

26. YetbipéxyronbHuk ABCD BnMCaH B OKPY)KHOCTb, ero avaroHanum AC v BD nepecekatotcs
B Touyke F, npuyem AF : FC =3 : 1, BF : FD = 4 : 3, cosZADB = 0,25. Hangute paanyc
OKPYXXHOCTW, ONMCaAHHOW OKO0 TpeyronbHuKa BAC, ecnm AC = 4

Pa3peu1ae'rcn CBO6OAHO€ KonnpoBaHue, pacnpocTtpaHeHNne U UCNONIb30BaHUE B 06pa3OBaTe/'lebIX HEeKoOMMepYeCKHUX uenax




